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PROCES – VERBAL DE AFIŞARE 
 

 

Astăzi, 20.02.2023, a fost afişat anunţul public al SC LIDL ROMANIA SCS, titular al 

proiectului ,,CONSTRUIRE SUPERMARKET LIDL CONF. PUZ APROBAT PRIN 

H.C.L. NR. 306 DIN 30.06.2022, AMENAJARE LOCURI DE PARCARE ÎN INCINTĂ, 

AMPLASARE PANOURI PUBLICITARE PE TEREN PROPRIETATE ȘI PE FAȚADE, 

AMPLASARE UNIPOL, AMPLASARE TOTEM, AMPLASARE STAȚIE DE 

ÎNCĂRCARE VEHICULE ELECTRICE, AMPLASARE ANVELOPA POST-TRAFO, 

REALIZARE BRANȘAMENTE SI RACORDURI LA UTILITĂȚI, REALIZARE 

ACCESURI AUTO, ÎMPREJMUIRE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER”, anunță publicul 

interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția Pentru Protecția Mediului 

Timiș în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: 

,,CONSTRUIRE SUPERMARKET LIDL CONF. PUZ APROBAT PRIN H.C.L. NR. 306 

DIN 30.06.2022, AMENAJARE LOCURI DE PARCARE ÎN INCINTĂ, AMPLASARE 

PANOURI PUBLICITARE PE TEREN PROPRIETATE ȘI PE FAȚADE, AMPLASARE 

UNIPOL, AMPLASARE TOTEM, AMPLASARE STAȚIE DE ÎNCĂRCARE 

VEHICULE ELECTRICE, AMPLASARE ANVELOPA POST-TRAFO, REALIZARE 

BRANȘAMENTE SI RACORDURI LA UTILITĂȚI, REALIZARE ACCESURI AUTO, 

ÎMPREJMUIRE ȘI ORGANIZARE DE ȘANTIER” propus a fi amplasat în municipiul 

Timișoara, strada Ovidiu Balea nr. 23-33,  CF 448927, nr. cad. 448927, jud. Timiș.  

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la 

sediul Agenției Pentru Protecția Mediului Timiș din Timișoara, Bd. Liviu Rebreanu, nr. 18-18A, 

în zilele de luni-joi, între orele 8:00-16:30 și vineri între orele 8:00-14:00, precum și la 

următoarea adresă de internet  http://apmtm.anpm.ro/-Sectiunea Acorduri de mediu. 

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în 

termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția 

Mediului Timiș. 

 

 

ȘEF BIROU AVIZE ȘI CONTROL  MEDIU CONSILIER 
Victor Cătălin BIRDA Ella Anca ȘIPEȚAN 
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